



448410

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОГО РОЗВИТКУ
бульвар Тараса Шевченка, 16, м. Київ, 01601, тел. (044) 287-82-49

Від 31.01.2019 № 18.4-57

Проректорам із наукової роботи
закладів вищої освіти,
директорам наукових установ, що
належать до сфери управління
Міністерства освіти і науки України

Про атестацію наукової роботи стипендіатів
Кабінету Міністрів України

Відповідно до пункту 8 Положення про стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 серпня 1994 р. № 560 (далі – Положення) просимо до **15 березня 2019 року** провести атестацію наукової роботи стипендіатів, які отримують стипендію Кабінету Міністрів України для молодих вчених (далі – стипендіати) та подати такі документи:

витяг з протоколу засідання вченої (наукової, науково-технічної, технічної) ради (далі – рада) закладу вищої освіти (далі – ЗВО), наукової установи (далі – НУ) щодо атестації наукової роботи стипендіата;

звіт стипендіата про досягнуті ним результати.

Звертаємо увагу, що згідно з пунктом 9 Положення виплата стипендій може припинятися президією Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки за поданням ради ЗВО/НУ, що висувала стипендіата, погодженим з Міністерством.

При досягненні 35 років стипендіатом, який має вищу освіту не нижче другого (магістерського) рівня, та 40 років стипендіатом, який має науковий ступінь доктора наук або навчається в докторантурі, виплата стипендії припиняється.

Ураховуючи вищезазначене, просимо у десятиденний строк повідомляти департамент науково-технічного розвитку:

про підготовку здобувачів (стипендіатів) вищої освіти ступеня доктора наук у докторантурі або про присудження стипендіатам наукового ступеня доктора наук (надсилається лист ЗВО/НУ);

про звільнення з роботи стипендіатів, закінчення навчання в докторантурі, а також у інших випадках разом з листом ЗВО/НУ надсилати витяг з протоколу засідання ради про припинення виплати стипендії.

Виконуючий обов'язки
директора департаменту

О. А. Хименко